
COMPTE RENDU du Conseil des Sages 

du 13 Juin 2024 

 

Partie 1 – Présentation des festivités de l’été (voir catalogue en ligne) par Valérie 

PEISSON, Adjointe au Maire déléguée à l’attractivité du Centre-Ville, au patrimoine 

historique, à l’occupation du domaine public et au jumelage 

- Les mercredis, de 18h à 20h se situera sous l’ombrière de la Place du Terreau l’installation de 
Ludo’terreau, sur la Place Pagnol nous retrouverons les représentations les théâtrales et le 
marché nocturne sur la promenade Aubert Millot de 18h à 22h30. 

- Les jeudis, il y aura des animations à la Chapelle Toutes Aures. 

- Les vendredis soirs à partir de 20h30, nous retrouverons des concerts sur la place de l’hôtel 
de ville 

- Les samedis, il y aura des orchestres dans deux quartiers différents de la ville à partir du 6 
juillet ainsi que des séances de cinéma de plein air sur la place des Observantins. 

- Samedi 13 juillet apéro concert à 18h30 au Parc de Drouille pour la fête nationale avec le feu 
d’artifice à 22h00 

- Du 21 au 24 août, 4 jours consécutifs d’animations autour des 80 ans de la libération de la 
Ville de Manosque. La Cérémonie patriotique se déroulera le 21 août à 11h00 au monument de 
la résistance du Boulevard Elémir Bourges. 

Sécurité : La sécurité sera assurée par la Police Municipale et Police Nationale. Les périmètres 
seront renforcés pour empêcher les intrusions de véhicules. 

 

Partie 2 - Présentation du Parking de Guilhempierre, des aménagement du parc de 

Drouille, des aménagements du cœur de ville et du projet de la glacière par Monsieur le 

Maire 

฀  Parking Guilhempierre :  

- Les travaux sont en cours, les micro-pieux sont creusés sur 3m de profondeur, le coulage du 
béton est en cours.  

- Le rez-de-chaussée disposera d’environ 50 abonnements. Les étages en 4 demi niveaux 
disposeront de 3 heures gratuites, d’une création d’espace WC, d’emplacements pour les motos 
et de places de stationnements pour les voitures électriques. La sortie des piétons se fera côté 
Rue Guilhempierre. 

- Le coût de réalisation de ce parking est de 3 millions d’euros et qui sera financé à 80 % par la 
ville soit environ 27000 euros pour chaque création de place. 

- Livraison du parking au 1er trimestre 2025. 

 



฀  Parc de Drouille :  

- Les terrains de boules vont être complètement réaménagés.  

- Création d’un terrain de sport à sol souple avec des tribunes ainsi que des tables de Ping-pong.  

- La requalification de l’entrée va être effectuée par l’allée du parc. 

- Création d’espaces verts avec gradins et création d’un jardin botanique en collaboration avec 
le parc national du Luberon dont une ouverture ira jusqu’à la Thomassine 

- Une esplanade d’entrée dans le parc va être réalisée à la place du parking actuel accompagné 
e de jeux d’eau. 

- Le théâtre de verdure retrouvera un aspect circulaire  

- Une centaine d’arbres vont être plantés. 

- Création de gros jeux en bois fait sur mesure 

- Installation d’un espace snacking sous forme de kiosque avec terrasse 

Particularités du projet : 

- Les accès seront retravaillés, une entrée sera créée sur le Boulevard Alphonse Daudet 

- Une piste cyclable viendra se connecter sur Alphonse Daudet et le stationnement en épis sera 
doublé, 190 places gratuites. 

- 4 caméras de vidéo-surveillance vont être installées et sécuriseront le parc  

- Éclairage quotidien jusqu’à minuit  

- Livraison deuxième trimestre 2025  

 

฀ Aménagement du Cœur de Ville : 

- Avenue Jean GIONO : Les travaux de requalification de l’avenue Jean Giono débuteront en 
janvier 2025 pour une livraison mi-juin 2025. 

- Place du Docteur JOUBERT : Réfection et réaménagement du stationnement, disposition 
d’un manège carrousel central à l’année ainsi que l’aménagement d’un espace végétalisé. 

 


